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TÁJÉKOZTATÁS 
 
A Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály megkeresése alapján a Hybern Energy Hungary Kft. (2100 Gödöllő, Dózsa György út 73.) 
által benyújtott a Gödöllő, belterület 6865/4 hrsz. alatti ingatlanon meglévő csarnoképület egy 
részében kialakítani tervezett, akkumulátor-összeszerelő üzem és raktár létesítésére vonatkozó, 
környezetvédelmi környezeti hatásvizsgálati eljárás során a szakterületet érintő észrevételek 
vizsgálatával kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adom:  
 
A hatóság álláspontja, véleménye a beérkezett észrevételekre és panaszokra reagálva: 

A tárgyi tevékenység a környezeti hatásvizsgálati eljárásban (továbbiakban: KHV) benyújtott doku-
mentumok alapján nem tartozik a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények mó-
dosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény IV. fejezetének hatálya alá. Ezek alapján a telephely nem 
tartozik veszélyes üzemek körébe. Külön iparbiztonsági engedélyezési eljárás nem került lefolytatásra.  

Az iparbiztonsági engedélyezési eljárás és a környezeti hatásvizsgálati eljárás jogszabályi háttere 
különbözik, más vizsgálati szempontokat ír elő és más kritériumokat követel meg. 

Az iparbiztonsági engedélyezési eljárások során a hatóság vizsgálja a telephelyen jelen lehető veszé-
lyes anyagok vonatkozásában a vonatkozó rendelet szerinti küszöbindex számítást, ez alapján kerül 
meghatározásra az üzem besorolása, illetve, a további üzemeltetői kötelezettségek meghatározása. 
(pl. elkészítendő biztonsági dokumentáció típusa, következmény vagy kockázatelemzés elvégzése 
szükségessége, stb.) 

A KHV eljárás során szakkérdésben az iparbiztonsági hatóság azt vizsgálja, hogy a telepítési hely 
milyen külső hatásoknak van kitéve, vagyis a hely sérülékenységét és ellenálló képességét vizsgálja. 

A környezeti hatásvizsgálati eljárásban (a továbbiakban: KHV) az iparbiztonsági szempontú szakkér-
dések vizsgálatra kerültek. Az eljárás bemutatásra került, hogy a telepítési hely milyen külső (veszé-
lyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetből származó) hatásoknak lehet kitéve. Megállapításra 
kerül, hogy a telepítési hely környezetében nem működik veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem, az 
iparbiztonsági szempontok vizsgálata irreleváns, tekintettel arra, hogy a külső hatásból bekövetkező 
veszélyeztető hatás nem áll fenn. 

A KHV mellékleteként benyújtott üzemazonosítás alapján, a telephely nem tartozik a veszélyes anya-
gokkal foglalkozó üzemek körébe, ezért az iparbiztonsági hatóságnak nincs is hatásköre a tevékeny-
ség felügyeletére. 

Azonban a hatóság a tevékenység megkezdését követően üzemazonosítási eljárást folytathat le, mely 
során vizsgálja a jelen lehető veszélyes anyagok körét. Veszélyes tevékenység engedély nélkül nem 
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folytatható, ha a hatóság ilyen esetet tár fel, akkor szankcionál, az üzemeltetőt kötelezi a jelen lévő 
veszélyes anyagok mennyiségének csökkentésére.  

A Pest Vármegyei Kormányhivatal, Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály, Tűzvé-
delmi és Iparbiztonsági Osztály Gödöllő 2025. december 13-án helyszíni szemlét tartott tűzvédelmi 
hatáskörben. Tevékenységet a szemle időpontjában nem végeztek.  

A telephely által okozott veszélyeztetés (következményelemzés, vagy mennyiségi kockázatelemzés) 
elemzésére, értékelésére és megkövetelésére vonatkozóan feltett kérdések jelen eljárásban irreleván-
sak, tekintettel arra, hogy azok vizsgálata az iparbiztonsági engedélyezési eljárás részét képezik a 
Kat. IV. fejezete hatálya alá tartozó üzemek esetében. 

Fontos hangsúlyozni, hogy hatósági felügyeleti jogkör csak azoknál az üzemeknél áll fent, ahol a ve-
szélyes tevékenység végzésére engedély került kiadásra. Ezen létesítményeknél jogszabályban előírt 
időközönként tart időszakos ellenőrzéseket, illetve belső védelmi terv gyakorlatokat/súlyos kárese-
mény elhárítási terv gyakorlatokat meghatározott időközönként ellenőrzi és értékeli. 
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Záradék 
Készült: 2 példányban 
Terjedelme: 2 oldal (1 lap, 2 oldal) 
Kapják: 1. Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály – Hivatali kapun 
keresztül. 
 2. Irattár 

 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

1052 Budapest, Városház u. 7. 
Telefon: 06 1 235-1763; KRID: 622343718 

E-mail: tiv.hatosag@pest.gov.hu   
Web: www.pvkh.hu 
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